
VIEWING
Items can be viewed at our Annandale gallery on Saturdays from 10:00am to 4:00pm and at other times by 
appointment; and at the auction venue from 3:00pm on the day of the auction.

CATALOGUE
Visit our website at antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue, and see previews of 
forthcoming auction items. The PDF catalogue is suitable for printing. We can also supply printed catalogues 
on request for $5.00 each.

BIDDING
Absentee bids may be left online on our website, or by phone, fax or email, or in person at our Blackheath or 
Annandale galleries. Live online bidding is available at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register 
as a bidder. Telephone bidding is also available by prior arrangement.

BUYER’S PREMIUM
A 12.5% buyer’s premium applies to successful bids placed with Trains, Planes & Automobiles. A 15.5% 
buyer’s premium applies to successful bids placed with Invaluable Auctions.

RESULTS
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

Are you interested in selling your pre-loved toys? Contact us!

Price of printed catalogue: $5.00

First Monday Toy Auction
LIVE ON THE INTERNET WITH STREAMING VIDEO & AUDIO

276 Johnston Street
Annandale

NSW 2038 Australia 
Telephone: (02) 9818 1184

50 Govetts Leap Road
Blackheath, Beautiful Blue Mountains
NSW 2785 Australia
Telephone: (02) 4787 7974
Fax: (02) 4787 7469

Email: info@antiquetoys.com.au      Web: www.antiquetoys.com.au “PROBABLY THE WORLD’S BEST ANTIQUE TOY SHOP...”

7:00pm Monday 6th July 2015
Take part ON THE INTERNET from the comfort of your home

or JOIN US LIVE at the auction venue –
St Peter’s Anglican Church Hall, 79 Great Western Highway, Mount Victoria

See antiquetoys.com.au for full details

TRAINS, PLANES & AUTOMOBILES

Highlights include

Featured item: Lot 22
Hornby OO-gauge R2804XS BR Class 5P5F Black 5

July 2015
•	 HO including Fleischmann, Piko, Brawa, 

Bachmann and others
•	 Hornby OO Locos, Coaches and Rolling 

Stock, mostly new
•	 Skaledale Buildings
•	 Hornby Dublo
•	 Tin Toys
•	 Early Matchbox 1-75 with boxes
•	 Boxed Matchbox 1-75 Fire Station, Petrol 

Station and Pumps
•	 Diecast cars, 1:43 and larger scales
•	 HO/OO Buildings, assembled and in kits



1. A buyer’s premium of 12.5% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids,  
telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 15.5% applies to successful bids placed online.

2. Bidding increments: $1 to $10 .............. $1 
 $10 to $30 ............ $2 
 $30 to $50 ............ $5 
 $50 to $200 ..........  $10 
 $200 to $500 ........  $20 
 $500 to $1000 ........  $50 
 $1000 + .................. $100

3. Bids may be placed by: a) attending the auction and registering as a bidder; 
 b) submitting an absentee bid by phone, fax or email, through our website, or in person; 
 c) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or 
 d) telephone as a registered telephone bidder.

4. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.
5. All buyers must be registered before their bids will be accepted.
6. Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 

Lots can be viewed at the auction venue on the day of the auction, prior to and during the auction.
7. A catalogue of lots with descriptions and pictures will be available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be 

available on request at $5.00 each.
8. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 

above.
9. At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in 

which they were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, genuine in the Auctioneer’s opinion, the lot will be auctioned 
again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The Auctioneer’s decision will be final.

10. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 
electrical operation.

11. No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have 
occurred between viewing and sale. 

12. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
13. Unsold lots may be available for sale up to 24 hours after the auction at the Auctioneer’s discretion.
14. All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
15. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 

for each additional lot.
16. If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.
17. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit. Bank fees or limits may apply.
18. All lots purchased must be paid for prior to delivery.
19. Goods can be picked up from the auction venue durng the auction, or from one of our shops by arrangement, or they can be sent 

(postage & handling charges will apply).
20. If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.
21. If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or accrued profit.
22. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 

buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the other conditions).
23. The hammer price, buyer’s premium and shipping costs (if any) all include 10% GST where applicable.
24. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction, and all bids submitted, are in Australian dollars (AUD).
25. In these conditions the word ‘Auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.
26. The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless otherwise advertised.
27. Packing & postage:
 Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and unlike many retailers and internet 

sellers we do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We do not import or buy auction items from 
wholesalers, so we do not have a supply of appropriate packing boxes and have to find them as required.  We charge a minimal 
packaging fee which only partly covers the costs of materials and labour.

 We pack items carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and 
requires a signature upon delivery.

 Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation such as “Pack and Send” to package and ship the items for them, generally at a significant cost.

 We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Blackheath 
(Blue Mountains).

Updated May 2015

First Monday Toy Auction
Terms and Conditions

Postal address: PO Box 126 Blackheath NSW 2785 Australia
Blue Mountains Gallery: 50 Govetts Leap Road Blackheath NSW 2785 Australia

Telephone: +61 (0)2 4787 7974   Fax: +61 (0)2 4787 7469
Sydney Gallery: 276A Johnston Street Annandale NSW 2038 Australia Telephone: +61 (0)2 9818 1184

Email: info@antiquetoys.com.au   Web: antiquetoys.com.au
Trains, Planes & Automobiles is a division of Adventures Extraordinaire Pty Ltd ABN 23 002 486 115



Lot No. Description Starts at

1
Magazine: "Tri-ang Hornby Model Railways", 13th Edition. Very 

good.  ($10–$20)
$5

2
Four Tri-ang OO-gauge plastic bogie Short Passenger Coaches, 

LMS. Good. (4)  ($40–$60)
$20

3

Quantity of Tri-ang HO/OO-gauge Track. Incudes sixteen Curves; 

seven Half Curves; twelve Straights; and Points. Fair/good. (35+)  

($20–$40)

$10

4
Booklet: "Tri-ang Railways HO/OO Gauge Track Plans". Very 

good.  ($10–$20)
$5

5
Four Tri-ang OO-gauge Carmine & Cream Passenger Coaches: 

Nos. 34002, M34000, M24001 & 24010. Good. (4)  ($60–$80)
$40

6
Tri-ang OO-gauge Diesel Locomotive BR No. D5572, green. 

Good/very good.  ($40–$60)
$30

7
Magazine: "Tri-ang Hornby Model Railways", 12th Edition. Very 

good.  ($10–$20)
$5

8
Hornby Skaledale HO cast resin Building: R8780 Blacksmiths. 

Excellent in very good box.  ($40–$60)
$30

9

Hornby OO-gauge R2200A BR Class 9F 2-10-0 Locomotive & 

Tender No. 92134, black weathered. Excellent in good box.  

($200–$300)

$150

10
Hornby OO-gauge R8009 Station Terminus. Boxed as new.  

($100–$200)
$50

11

Three HO/OO-gauge Wagons: Hornby 4-wheel 3rd Class Coach, 

overpainted, good in poor box; Hornby R345 Side Tipping Wagon 

with Pipe Load, excellent in poor wrong box; and Tyco GN Flat 

Wagon with Pipe Load, excellent in part box.   ($30–$60)

$20

12
Magazine: "Tri-ang Hornby Model Railways", 18th Edition. Very 

good.  ($10–$20)
$5

13
Hornby Skaledale HO cast resin Building: R8582 Goods Shed. 

Excellent in very good box.  ($30–$50)
$20

14

Two Hornby OO-gauge GWR Clerestory bogie Passenger 

Coaches, brown & cream: R4198 3rd; and R4199 3rd/Brake. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($40–$60)

$30

15

Hornby OO-gauge R2234 BR King Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "King William IV" No. 6002, green. Excellent in good box.  

($200–$300)

$150
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Lot No. Description Starts at

16
Hornby Skaledale OO-gauge R8700 Building "St Andrew's 

Church". As new in very good box.  ($50–$100)
$30

17
Hornby OO-gauge R8008 Grand Suspension Bridge. Excellent/as 

new in excellent box.  ($100–$150)
$50

18

Hornby OO-gauge R2119 GWR King Class Locomotive & Tender 

"King Henry VII" No. 6014, green. Excellent in good box.  

($200–$300)

$150

19

Three Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

two R4332 Composite No. 22357; and R4333 Brake Van No. 

4237. Excellent in very good/excellent boxes. (3)  ($90–$120)

$60

20
Hornby Skaledale HO cast resin Building: R8501 Raven Cottage. 

Excellent in good box.  ($50–$100)
$40

21
Hornby OO-gauge R070 Electrically Operated Turntable. Excellent 

in good box.  ($100–$200)
$50

22

Hornby OO-gauge R2804XS BR Class 5P5F "Black 5" 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 44875, black. With DCC & sound. 

Excellent with excellent box.  ($400–$600)

$300

23

Two Hornby OO-gauge Wagons: R331 VR Brake Van; and R296 

Track Maintenance Van. Very good in very good boxes. (2)  

($30–$60)

$20

24

Model Power HO 1026 D&RGW Bumble Bee Set. Incomplete, 

includes Diesel Locomotive; Open Wagon; Box Car; Crane Truck; 

and Controller. Very good/excellent in good box.  ($50–$120)

$60

25

Hornby OO-gauge R2610 Passenger Set "The Caledonian": 4-2-2 

Locomotive & Tender No. 123; 1st/3rd Coach No. 460; 1st/3rd 

Coach No. 461; and 1st/3rd/Brake No. 142. Limited Edition No. 

2229 of 3000. Excellent in excellent box.  ($200–$300)

$100

26

Hornby OO-gauge R2736 BR Castle Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Bristol Castle" No. 7013, green. Excellent in very good 

box.  ($150–$250)

$100

27

Hornby OO-gauge R2828 GWR Dean Single 4-2-2 Locomotive & 

Tender No. 3064 "Duke of Edinburgh". Limited Edition No. 1634 of 

2000. Excellent in very good box.  ($150–$250)

$100

28

Hornby OO-gauge R2687 LNER Class A3 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. Australian 20th 

Anniversary Limited Edition No. 857 of 1000. Complete with 

certificate, instructions & accessories including "Alice Springs" 

headboard. Excellent in very good box.  ($200–$300)

$150

29

Hornby OO-gauge R1085 Local Freight Set. Incomplete, includes 0-

4-0 Tank Locomotive; two Goods Wagons; Brake Van; and Track. 

Very good/excellent in very good box.  ($60–$120)

$50
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Lot No. Description Starts at

30

Two Hornby OO-gauge LMS Clerestory bogie Passenger 

Coaches, maroon: R384 1st/3rd; and R385 3rd/Brake. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40–$60)

$30

31
Hornby Skaledale HO cast resin Building: R8743 Stores. Excellent 

in good box.  ($30–$50)
$20

32

Hornby OO-gauge R1097 Digital "East Coast Pullman" Set. 

Contains track and controller only, missing locomotives and rolling 

stock. Contents very good in good box.  ($50–$100)

$30

33

Hornby OO-gauge R2635X LMS Class 4P 2-6-4 Stanier 4MT Tank 

Locomotive No. 2546, black. With DCC. Rear buffer heads loose, 

otherwise excellent, in excellent box.  ($200–$300)

$150

34

Two Hornby Skaledale HO cast resin Buildings: R8504 Holly Farm 

Cottages and R8513 The Vicarage. Excellent in good box. (2)  

($100–$200)

$60

35

Hornby R8214 Elite Digital Command Control System, with three 

R8216 Points Decoders and two R8247 Points & Accessory 

Decorders. Excellent/as new in excellent boxes. (6)  ($300–$400)

$200

36
Hornby OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Lady Patricia" 

No. 46210, blue. Excellent with inner packaging only.  ($80–$160)
$50

37

Four Hornby OO-gauge BR Passenger Coaches, crimson & 

cream: three Composite and a 3rd/Brake. One coupling hook 

detached, otherwise all very good, two in poor/fair boxes. (4)  

($60–$80)

$40

38

Hornby OO-gauge R2806 "The Last Single Wheeler" LMS Ex-

Caledonian Passenger Set: Single 4-2-2 Locomotive & Tender No. 

14010; 1st/3rd Coach No. 3546; 1st/3rd Coach No. 3547; and 

1st/3rd Brake No. 6618. Maroon with white roofs. Limited Edition 

No. 1007 of 2000. With certificate and instructions. As new in box 

that needs re-glueing but is otherwise very good.  ($250–$350)

$200

39
Book: "The Encyclopedia of Model Railways", soft cover (Hamlyn). 

Very good.  ($10–$20)
$5

40
Hornby Dublo 2235 4-6-2 Locomotive & Tender "Barnstaple". 

Excellent in very good box.  ($300–$500)
$300

41
Hornby Dublo 2475 TPO Line Side Apparatus, with Switch. Very 

good in good box.  ($50–$100)
$30

42
Hornby Dublo Controller with Type 00/1 Transformer. Controller 

knob missing, otherwise both very good. (2)  ($30–$60)
$30

43

Eight Hornby Dublo 2-rail Track items: 2702 two-third section 

Straight; two 2711 box of six half section Curves; 2722 incomplete 

box of five half section large radius Curves; 2728 Manual RH 

Point; 2731 Electric RH Point; 2746 Electric Uncoupler; and 2751 

Manual LH Point. Very good in boxes ranging from fair to good. (8)  

($80–$160)

$70
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Lot No. Description Starts at

44
Hornby Dublo 2-rail 2218 2-6-4 Tank Locomotive No. 80054. 

Good/very good in good box.  ($150–$200)
$100

45
Hornby Dublo 2-rail 2324 2-8-0 Freight Locomotive & Tender No. 

48073. Very good in very good box.  ($300–$400)
$240

46

Two Ratio Plastic Models OO-gauge Midland Clerestory Corridor 

Coach Kits (unassembled): 5722 Composite; and 5723 3rd/Brake. 

With instructions for different version, may not both be complete. 

Very good in fair boxes. (2)  ($30–$60)

$10

47
Hornby Dublo 2233 CO-CO Diesel Locomotive. Excellent in very 

good box.  ($250–$350)
$200

48
Lima HO 203006 0-4-0 Locomotive & Tender DB No. 98002, 

black. Very good in fair/good box.  ($40–$80)
$30

49
Locomotion (Australia) Mk3 Train Controller. Input 16-18VAC, 

output 0-12VDC. Excellent/as new.  ($30–$60)
$20

50
Bachmann HO "The John Bull Authentic HO Scale Coach". 

Excellent in good box.  ($30–$50)
$10

51

Three Model Power HO Goods Wagons: 8051 Hopper "Penn 

Central", excellent in very good box; 8000 Box Car "New Haven", 

excellent in good box; and Flat Wagon with Pipe Load "Great 

Northern", excellent in very good (wrong) box.  (3)  ($30–$50)

$10

52
Lima HO Electric Locomotive FS No. E645 080, brown. Slight rust 

on pantos, good/very good.  ($60–$100)
$40

53

Bachmann Branch-Line HO LMS 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Royal Scot" No. 6100, maroon. Limited Edition fourth run No. 

3862. With certificate, instructions, nameplates and accessories. 

Excellent in very good  wooden box.  ($300–$400)

$200

54
Lima HO 208028 Electric Locomotive FS No. E645 080, brown. 

Excellent in very good box.  ($50–$100)
$40

55

Ten HO/OO-gauge plastic Kits (unassembled) from Faller, Vero, 

Kibri and Heljan. Some may be incomplete. Fair in fair to good 

boxes. (10)  ($100–$200)

$50

56
Tenshodo HO/OO-gauge WB-26 Type "B" Motorised Bogie Unit. 

As new in excellent box.  ($20–$40)
$10

57

Bachmann Branch-Line HO LNER 2-6-2 Locomotive & Tender 

"Green Arrow" No. 4771, green. Limited Edition second run No. 

1071. With certificate, instructions and nameplates. Excellent in 

very good  wooden box.  ($400–$600)

$300
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Lot No. Description Starts at

58

Nine HO/OO-gauge plastic Kits (unassembled) from Heljan, 

Scenemaster, Pola, Atlas, Life-Like, IHC and Revell. Some may be 

incomplete. Fair in fair to good boxes. (9)  ($100–$200)

$50

59
Two Life-Like HO 01024 Sets of Orange Trees. One set missing a 

tree, otherwise both excellent, in good boxes. (2)  ($10–$20)
$5

60

Six Catalogues from Bachmann and Atlas; plus two Books: 

"Locomotives of British Railways" and "The Pictorial Encyclopaedia 

of Railways". All good. (8)  ($20–$40)

$10

61

Bachmann Branch-Line HO LMR 2-8-0 Locomotive & Tender "Sir 

Guy Williams" No. 400, blue & red. Limited Edition No. 1515 of 

2000, with certificate. Excellent in very good  wooden box.  

($350–$450)

$250

62

Four HO/OO-gauge Buildings: Faller small Goods Shed; 4-storey 

Shop Building; Storage Tower; and 2-story Commercial Building 

with illuminated Clock. Ranging from good to excellent. (4)  

($30–$60)

$20

63

HO Accessories: Model Power 240VAC to 14VAC 100mA 

Transformer, good; Hornby 240VAC to 16VAC 600mA 

Transformer, good; Playart Battery Controller, good; two Tyco 

Billboards with Steam Whistle, very good, one in good box, one in 

poor box; and Tyco Blocking Controller, very good in very good 

box.  (6)  ($30–$60)

$20

64

Bachmann Branch-Line HO SR 4-6-0 Locomotive & Tender "Lord 

Nelson" No. 850, green. Limited Edition third run No. 2575. With 

certificate, instructions, nameplates and accessories. Excellent in 

very good  wooden box.  ($400–$600)

$300

65

Four HO/OO-gauge Buildings: Heljan small Engine Shed; 

American-style Water Tower; 4-story Hotel; and ROC General 

Store. Very good/excellent. (4)  ($30–$60)

$20

66
Life-Like (China) HO 0-4-0 Tank Locomotive, green. With rerailer. 

Very good in wrong box.  ($20–$30)
$10

67

Four HO/OO-gauge Buildings: Lima plastic Single Track Engine 

Shed; Scratch-built 2-storey Building; Factory with Storage Tank; 

and ROC Fuel Tank with Shed. Very good/excellent. (4)  

($30–$60)

$20

68
Brawa HO 6120 Coal Cableway. Excellent in excellent box.  

($60–$120)
$40

69
Atlas HO No. 80 47-piece Over & Under Pier Set. Boxed as new.  

($20–$40)
$10

70

Bachmann Liliput HO L109107 BR 91 SNCB 2-6-0 Tank 

Locomotive No. 93068, green. Excellent in excellent box.  

($150–$250)

$100

71
Brawa HO DR E95 Electric Locomotive 2-car Set No. E9502, 

green with silver roofs. Excellent in good box.  ($150–$250)
$120
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Lot No. Description Starts at

72
Four Schict HO DR bogie Passenger Coaches, green. Very good 

in fair/good boxes. (4)  ($80–$120)
$60

73
Piko HO SVT 137 DB 2-car DMU Set, orange & cream. Good/very 

good in good inner boxes and poor outer box.  ($150–$250)
$100

74

Two Schict HO DR bogie Passenger Coaches, green: 2nd Class 

Clerestory Coach; and Baggage Car. Very good in fair/good boxes, 

one with part of flap missing. (2)  ($40–$60)

$30

75

Piko HO BR75 2-6-2 Locomotive & Tender No. 75582, black & red. 

With instructions. Some rust on wheels. Good in good inner box 

and poor outer box.  ($80–$160)

$60

76
Four Schict HO DR bogie Passenger Coaches, green. Very good 

in fair/good boxes. (4)  ($80–$120)
$60

77

Four Piko HO 4-wheel Goods Wagons: Box Car with Vigie; two 

High Sided Wagons; and Explosives Van; plus Lima BR 4-wheel 

Box Car. Very good/excellent, in fair/good (wrong) box from 5/0713 

"Old Timer" set. (5)  ($40–$80)

$30

78
Piko HO 5/6300 BR89 0-6-0 Tank Locomotive No. 1592, green. 

With instructions. Very good in good box.  ($100–$200)
$80

79

Piko HO BR75 2-6-2 Locomotive & Tender No. 75582, black & red. 

Slight rust on wheels. Fair/good in good inner box and fair outer 

box.  ($60–$100)

$40

80

International Hobby Corp. HO 0-4-0 Locomotive No. 18, red & 

black, with PRR Tender, brown. Excellent in good (wrong) box.  

($30–$60)

$20

81 HO 2-6-0 Locomotive & Tender, green. Good.  ($70–$120) $50

82
Five Piko HO pieces of DR  Rolling Stock: four 4-wheel and one 

bogie Wagon. Excellent in good boxes. (5)  ($50–$100)
$40

83

Piko HO 5/6316 BR55 0-8-0 Locomotive & Tender No. 4147 

(555324 struck out), black. With instructions. Tender body loose, 

otherwise excellent, in good box.  ($70–$140)

$50

84

Piko HO BR75 2-6-2 Tank Locomotive No. 75582, black, red & 

green. With instructions. Good in good inner box and poor outer 

box.  ($70–$120)

$50

85

Lima Golden Series HO 149803 Lübeck-Büchener Eisenbahn 

Passenger Set: 2-4-2 Tank Locomotive, grey; 2nd/3rd Double 

Deck Coach, grey & yellow; and 3rd Double Deck Coach, grey. 

Very good/excellent in good box.  ($150–$250)

$100

First Monday Toy Auction Page 6 of 20July 2015



Lot No. Description Starts at

86

Two Bachmann HO Locomotives: 51501 2-6-2 Locomotive & 

Tender UP No. 1836, black, very good/excellent in good box; and 

50602 USRA 0-6-0 Locomotive & Tender UP No. 1836, black, 

excellent in very good box. Both with smoke, headlight and Kadee 

couplings.  (2)  ($100–$200)

$70

87
Seven Tyco HO bogie Wagons/Coaches. Most with Kadee 

couplings. Very good in fair boxes. (7)  ($60–$80)
$40

88
Tyco HO Diesel Locomotive NSW No. 4015. Good in fair box.  

($60–$100)
$50

89
Five Tyco HO bogie Wagons. With Kadee couplings. Very good in 

fair boxes. (5)  ($40–$60)
$30

90

Tyco HO 2-8-0 Locomotive & Tender "Chattanooga" No. 638. With 

smoke. Front bogie and tender chassis missing, otherwise as new, 

in fair/good box.  ($100–$150)

$60

91 Tyco HO Chattanooga Caboose. Excellent in good box.  ($20–$30) $10

92
Piko HO 6-wheel Tender No. 553784, black & red. Excellent.  

($40–$60)
$30

93
Tyco HO 2-8-0 Locomotive & Tender, green unlettered. Excellent 

in fair/good box.  ($100–$150)
$60

94

Brawa HO 3-rail 0655 Digital K.Bay.Sts.B. S2/6 4-4-4 Locomotive 

& Tender No. 3201, grey. With digital decoder, smoke & sound. 

Excellent in excellent box and original packaging.  ($250–$350)

$200

95

Tyco HO 2-8-0 Locomotive & Tender "Chattanooga" No. 638. With 

smoke. Front bogie missing, otherwise as new, in fair/good box.  

($100–$150)

$60

96
Brawa HO 40406 OBB 919 4-4-2 Locomotive & Tender, black & 

maroon. Excellent in part box.  ($200–$300)
$100

97
Kato HO Diesel Locomotive "Pennsylvania". Very good.  

($150–$250)
$100

98
Bachmann Branch-Line HO 32-040DS BRClass 20 Diesel 

Locomotive "Glory". Very good.  ($200–$300)
$100

99
Brawa HO Electric Locomotive "K.Bay.Sts.B." No. 20201, green & 

cream. Excellent.  ($200–$300)
$150

100
Piko HO 5/6329 BR01 4-6-2 Locomotive & Tender No. 01512-1. 

Tender drive. Excellent in good box.  ($80–$120)
$50
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101
Piko HO G8 0-8-0 Locomotive & Tender No. 5216, green & red. 

Very good in good wrong (BR55) box.  ($80–$140)
$50

102

Bachmann 46605A Controller with 240VAC Power Supply and 

Hookup Wires. Outputs for track & accessories. Suit HO. Very 

good.  ($40–$60)

$35

103
Nine Roundhouse HO 1425 Plastic Kits (unassembled): Ore Car 

"Great Northern". Excellent/as new in excellent boxes.  ($90–$120)
$60

104

Piko HO 5/6210 E69 Electric Locomotive, red. Slight crack on one 

corner, steps detached. With instructions. Fair/good in good box.  

($40–$60)

$20

105
Four Tyco HO bogie Wagons. One with Kadee couplings. 

Excellent in good boxes. (4)  ($40–$60)
$30

106

Piko HO BR24 2-6-0 Locomotive & Tender No. 24002, black & red. 

Slight rust on deflectors. Very good in good inner box and poor 

outer box.  ($60–$120)

$40

107
Tyco HO Diesel Locomotive Conrail No. 4015. With Kadee 

coupling. Very good/excellent in fair box.  ($60–$100)
$50

108
Two Tyco HO GN Flat Wagons with Loads. Excellent in good 

boxes. (2)  ($30–$50)
$20

109
Tyco HO 2-8-0 Locomotive & Tender "The Royal Blue" No. 638. 

With smoke. Excellent in fair/good box.  ($100–$200)
$80

110
ESU (Germany) HO 31020 DB Diesel Locomotive. With 

accessories and documentation. Boxed as new.  ($350–$450)
$250

111

Rivarossi HO 2996 bogie Passenger Combine "Kansas City St 

Louis & Chicago" No. 57. With Kadee couplings. Very good in fair 

box.  ($30–$60)

$20

112
Tyco HO 932 Crane Car with Tender. Excellent in fair box.  

($30–$50)
$20

113

Tyco HO 2-8-0 Locomotive & Tender "Chattanooga" No. 638. With 

smoke. Front bogie missing, otherwise as new, in fair/good box.  

($50–$80)

$40

114
Piko HO 5/6326/000 BR41 2-8-2 Locomotive & Tender No. 411147-

2. Tender Drive. Very good in fair box.  ($80–$120)
$50

115
Tyco HO 0-6-0 Locomotive & Tender SR No. 2. With Kadee 

couplings. Excellent in fair box.  ($50–$80)
$40
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116
Tyco HO 0-6-0 Locomotive & Tender AT&SF No. 14. With Kadee 

coupling. Excellent in fair/good box.  ($50–$80)
$40

117

Piko HO 2-6-2 Locomotive & Tender No. 1831, green & red. With 

instructions. Some rust on wheels. Fair in good inner box and poor 

(possibly wrong) outer box.  ($60–$120)

$40

118 Tyco HO Street Car. Excellent in fair/good box.  ($40–$60) $40

119
Fleischmann HO DB Diesel Locomotive No. 221 111-8, maroon, 

grey & black. Very good.  ($200–$300)
$150

120
Fleischmann HO 4131 DB 2-8-2 Locomotive & Tender No. 041334-

4, black & red. Excellent in excellent box.  ($200–$300)
$150

121

Fleischmann HO 4913 Passsenger Set "Mitropa": 4-6-4 Tank 

Locomotive; two bogie Corridor Coaches, green; bogie Baggage 

Car, green; and bogie Dining Car, tan. Untested, excellent in very 

good box.  ($300–$500)

$300

122

Fleischmann HO DB 2-8-2 Locomotive & Tender No. 39158, black 

& red. With DCC. Excellent with inner packaging only.  

($250–$350)

$200

123
Fleischmann HO 2-6-0 Tank Locomotive No. 7338, green & red. 

Very good.  ($150–$250)
$100

124

Fleischmann HO 418271 DR 2-10-0 Locomotive & Tender No. 

502536, black & red. With digital decoder. Excellent in excellent 

box.  ($250–$350)

$200

125

Fleischmann HO 6350 Passenger Set "Lufthansa Airport Express": 

Electric Locomotive and three bogie Corridor Coaches. Untested, 

excellent in good box.  ($300–$400)

$250

126
Fleischmann HO 4090 DB 0-10-0 Tank Locomotive No. 94713, 

black & red. Excellent in excellent box.  ($80–$160)
$20

127
Fleischmann HO DB 2-8-4 Tank Locomotive No. 65018, black & 

red. Very good.  ($150–$250)
$100

128
Fleischmann HO 0-6-0 Locomotive & Tender No. 52230, black & 

red. Very good.  ($160–$260)
$120

129
Marklin HO 3-rail 3518 BR 4-6-2 Locomotive & Tender No. 18473, 

black & red. Excellent in excellent box.  ($400–$500)
$350

130

Four Marklin HO Wagons: 4520 4-wheel Container Transport 

Wagon; 4501 Tank Wagon "Esso"; 4760 Silo Container Wagon; 

and 4762 Silo Container Wagon. Boxed as new, sealed in original 

packaging. (4)  ($40–$80)

$20
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131
Four Marklin HO Curved Ramp Sections: two 7269 and two 7569. 

As new in excellent boxes. (4)  ($40–$80)
$20

132
Marklin HO 3014 Swiss Electric Locomotive EMPTY BOX ONLY. 

Ends taped, fair.  ($10–$20)
$5

133
Marklin HO 3075 V160 Diesel Locomotive EMPTY BOX ONLY. 

Very good/excellent.  ($10–$20)
$5

134

Two Marklin HO Wagons: 4501 Tank Wagon "Esso"; and 4662 

Silo Container Wagon. Boxed as new, sealed in original 

packaging. (2)  ($30–$40)

$20

135

Selection of Marklin HO Track: approx. seventy-nine 3-rail Curves; 

approx. thirty-six 3-rail Straights; seven 5106 boxes of ten 2-rail 

Straights; two 5120 boxes of ten 2-rail Curves; one 5200 box of ten 

2-rail Curves; one 5100 box of ten 2-rail Curves; plus one 5200 

EMPTY BOX ONLY. Loose track good, boxed track very good in 

good boxes. (125+)  ($100–$200)

$100

136

Three Marklin HO Wagons: 4513 Side Tipping Wagon; 4550 

Italian Goods Van; and 4662 Silo Container Wagon. Boxed as 

new, sealed in original packaging. (3)  ($40–$80)

$20

137
Marklin HO 4611 Crane Truck. Boxed as new, sealed in original 

packaging.  ($30–$60)
$20

138

Tinplate and plastic clockwork articulated Toy Train. Length 

280mm. With attached key, tested and working. Some rust, fair.  

($20–$40)

$20

139

Tinplate clockwork Train Toy on Base, with back and forth action. 

Length approx. 710mm. With key, working (sort of). Excellent.  

($30–$60)

$30

140
Four tinplate Toys: clockwork Boy on Tricycle; Pecking Hens; and 

two Clickers. All good. (4)  ($30–$60)
$20

141
Tinplate Space Ship. Length approx.190mm. Missing some parts, 

fair.  ($30–$60)
$30

142 Tinplate Rattle. Fair/good.  ($40–$80) $20

143
Schylling tinplate clockwork Speedboat "Mars Explorer". Excellent 

in very good box.  ($30–$60)
$20

144
Schylling tinplate clockwork Crocodile. Length 228mm. With key. 

As new in excellent box.  ($20–$40)
$20
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145
Tonka T-6 tinplate & plastic Bulldozer, lime green. Length approx. 

300mm. Good/very good.  ($50–$100)
$30

146

Three Chinese reproduction Toys: Clockwork celluloid Girl Riding 

Bicyle with Balloon, working, some rust, fair; tinplate "Training 

Plane", with instructions, excellent in good box; and friction drive 

Passenger Plane, excellent in poor/fair box.  (3)  ($30–$60)

$20

147
Japanese tinplate & fabric clockwork Rabbit. Motor needs 

attention. Fair.  ($30–$60)
$20

148

Gama tinplate clockwork Tank. Length approx. 190mm. With key, 

missing machine gun, otherwise complete and working.   

($100–$200)

$100

149
Four tinplate clockwork Toys: Mouse; Frog; Pecking Chicken; and 

Tank. All tested and working. Good/very good. (4)  ($30–$60)
$20

150
KS (Japan) tinplate battery operated remote control Police Car. 

Length 245mm. Fair.   ($50–$100).   ($40–$80)
$30

151
Tinplate friction drive Police Car. Length 268mm. One tyre 

cracked, otherwise good.  ($60–$120)
$30

152
Marx tinplate clockwork Car. With attached key, tested and 

working but may need some attention. Very good.  ($40–$80)
$30

153
Tinplate & fabric clockwork Dog with Spinning Tail. Has a broken 

paw, motor needs attention. Fair.  ($30–$60)
$20

154
Schuco tinplate & fabric clockwork Drinking Pig with ceramic Mug. 

With attached key, tested and works well. Very good.  ($60–$120)
$40

155
Tinplate friction-drive Double Decker London Bus. Length 205mm. 

Very good in good box.  ($40–$60)
$30

156
Nostalgie (Czech) "Old Timer" tinplate lever-action clockwork Car. 

Length 140mm. Excellent in fair box.  ($40–$60)
$20

157
Tinplate friction drive Aircraft, with spinning propellers. Excellent in 

good box.  ($30–$50)
$20

158
Dinky Viscount Airliner. Much paint loss, propellers missing, 

poor/fair.  ($50–$100)
$40

159
Dinky No. 60 diecast Empire Flying Boat "Cambria". Some surface 

rust, propellers intact. Fair/good.  ($100–$200)
$70
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160

Matchbox "Sky Busters" Gift Set: SB20 Helicopter; SB23 Airliner; 

SB31 Boeing 747; SB36 Stealth; SB4 Mirage; SB27 Harrier; SB24 

F16; and Play Mat. As new in excellent box.  ($40–$80)

$30

161
Dinky 70c diecast Viking Airliner. Much paint loss, propellers intact, 

fair/good.  ($60–$120)
$40

162

Twelve Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Piper 

Comanchee; two Thai DC10; Pan Am 747; Air France Airbus; 

Korean Air Airbus; DHL Cessna; Aeromexico DC10; Air France 

Supersonic; Lufthansa 747; KLM 747; and Piper Comanchee. As 

new on sealed cards. (12)  ($40–$80)

$30

163 Dinky Comet Airliner. Much paint loss, fair.  ($100–$200) $60

164

Twelve Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Mission Chopper; 

two MiG 21; Lear Jet; two Harrier; A7 Corsair; Phantom; three 

F16A; and Mirage. As new on sealed cards. (12)  ($50–$100)

$30

165
Dinky 708 diecast Vickers Viscount BEA Airliner. Some paint loss, 

one propeller missing, otherwise good.  ($100–$200)
$50

166

Seven Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Harrier; F14; F4; 

Search Plane; Transport Helicopter; Rescue Plane; and Cessna 

Jet. As new on sealed cards. (7)  ($60–$120)

$45

167
Dinky Armstrong Whitworth Airliner "Ensign". Some paint loss, 

propellers intact. Fair/good in fair box.  ($150–$300)
$100

168
Bodmann Hot Wire Machine. Overhead arm broken, fair in good 

box.  ($30–$60)
$20

169 Quantity of Tools. Ranging from fair to very good. (20+)  ($30–$50) $10

170
Fifteen Hobbies (UK) Model Ship Plans & Supplements. Fair/good. 

(15)  ($20–$40)
$20

171 Two Modelcraft (UK) Model Ship Plans. Fair/good. (2)  ($10–$20) $5

172
Eight Hobbies (UK) Model Ship Plans & Supplements. Mostly 

fair/good. (8)  ($10–$20)
$5

173
Fifteen Hobbies (UK) Model Ship Plans & Supplements. Fair/good. 

(15)  ($20–$40)
$5
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174
Fourteen Modelcraft (UK) Scale-Line Model Ship Plans; plus three 

Maritime Plans. Fair/good. (17)  ($30–$60)
$20

175
Architectural Model of a Residential Development, cardboard & 

wood, suit N-gauge, 662mm x 590mm. Very good.  ($10–$50)
$10

176
Architectural Model of a Commercial Estate, cardboard & wood, 

suit N-gauge, 922mm x 489mm. Very good.  ($10–$50)
$10

177

Diorama "Hilltop Lookout Vietnam". Meticulously hand-made with 

figures, vehicles & scenery, mounted on wooden base, 600mm x 

385mm. (Pickup from Annandale only.). Excellent.  ($10–$200)

$10

178

Small diorama "Karl Mörser Gerät WW1". Meticulously hand-made 

with figures, vehicles & scenery, mounted on wooden base, 

228mm x 188mm. (Pickup from Annandale only.). Very good.  

($10–$200)

$10

179

Diorama "German Mechanical Unit". Meticulously hand-made with 

buildings, figures, vehicles & scenery, mounted on wooden base, 

660mm x 312mm. (Pickup from Annandale only.). Very good.  

($10–$200)

$10

180

Diorama "Germans Take Main Highway". Meticulously hand-made 

with figures, vehicles & scenery (including genuine rocks), 

mounted on wooden base, 600mm x 430mm. (Pickup from 

Annandale only.). Very good.  ($10–$200)

$10

181

Diorama "Californian Mission Indians". Meticulously hand-made 

with figures, vehicles & scenery, mounted on wooden base, 

275mm x 207mm. (Pickup from Annandale only.). Very good.  

($10–$200)

$10

182

Diorama "Jap Genral in German 1939" (sic). Meticulously hand-

made with figures, vehicles & scenery, mounted on wooden base, 

600mm x 400mm. (Pickup from Annandale only.). Very good.  

($10–$200)

$10

183

Diorama "Tiger Tanks in Nth Africa". Meticulously hand-made with 

figures, vehicles & scenery (including genuine rocks), mounted on 

wooden base, 450mm x 237mm. (Pickup from Annandale only.). 

Base board slightly warped, otherwise excellent.  ($10–$200)

$10

184

Diorama "US Troops Take a German Forest Hideout 1945". 

Meticulously hand-made with buildings, figures, vehicles & 

scenery, mounted on wooden base, 600mm x 510mm. (Pickup 

from Annandale only.). Very good.  ($10–$200)

$10

185

Diorama "Feld Küche". Meticulously hand-made with figures, 

vehicles & scenery, mounted on wooden base, 255mm x 145mm. 

(Pickup from Annandale only.).   ($10–$200)

$10

186 Small plastic Jeep. Length 43mm. Very good.  ($10–$20) $5

187 Small plastic Trailer. Length approx. 50mm. Excellent.  ($5–$10) $1
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188 Meccano Outfit No. 0. Good in fair box.  ($20–$40) $10

189
Quantity of Meccano pieces, approx. 140 including Motor and 

Battery Box. Very good. (140+)  ($40–$80)
$20

190
Quantity of Meccano Instruction Booklets. Ranging from fair to 

good.  ($20–$40)
$10

191
Meccano No. 5 Set, built into a ladder truck, length approx. 

450mm. Good in fair box.  ($100–$200)
$60

192

Meccano "Engineering for Boys" No. 1 Set. Contains many parts 

and includes "Meccano Standard Mechanisms" booklet. Good/very 

good in fair box.  ($200–$300)

$100

193

Meccano Outfit No. 10 Instructions Folder. Contains Instruction 

Leaflets Nos. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15 & 18. Good.  

($20–$40)

$10

194
Book: "The Meccano Super Models", Geoff Wright, 335pp hard 

cover B&W (1989, New Cavendish). Very good.  ($40–$60)
$30

195

Matchbox plastic hand-cranked Musical Carousel with ten Horses. 

Diameter approx. 330mm. Very frilly and pink. Very good in good 

box.  ($100–$200)

$50

196
Small vertical Stationary Steam Engine with Boiler. Height approx. 

150mm. Fair in poor/fair box.  ($100–$150)
$80

197
Schuco (Germany) 3052 Roadway Set. Good in fair box.  

($100–$150)
$50

198
Two diecast Slot Cars: SCX Jaguar R3; and Scalextric Opel V8 

Coupe. Excellent in very good boxes. (2)  ($60–$80)
$40

199
Lesney diecast group of three BP Petrol Bowsers on base. Length 

95mm. Very good.  ($20–$40)
$10

200
Matchbox Garage Showroom and Service Station. Very good in 

fair box with two side flaps missing.  ($100–$200)
$80

201
Two Lesney diecast groups of three diecast Esso Petrol Bowsers 

on bases. Length of each 95mm. Very good. (2)  ($30–$40)
$20

202 Lesney Cement Mixer, blue & orange. Very good.  ($20–$40) $10
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203
Matchbox No. 28 Compressor Truck, yellow. Excellent in good 

Moko box.  ($40–$60)
$30

204
Matchbox No. 57 Wolseley 1500, pale green. Very good/excellent 

in good Moko box.  ($60–$120)
$60

205
Matchbox No. 72 Fordson Major Tractor, blue. Tyre loose, 

otherwise excellent, in fair Moko box.  ($40–$60)
$30

206
Matchbox No. 66 Citroen DS19, yellow. Excellent in good Moko 

box.  ($50–$100)
$40

207
Matchbox No. 61 Ferret Scout Car, green. Excellent in very good 

Moko box.  ($30–$50)
$20

208
Matchbox No. 11 Petrol Tanker, red. Excellent in good Moko box 

with one torn end flap.  ($50–$100)
$40

209
Matchbox No. 71 Austin 200 Gallon Water Truck, green. Excellent 

in poor/fair Moko box with torn flaps.  ($30–$50)
$20

210
Matchbox No. 68 Austin Mk 2 Radio Truck, green. Excellent in fair 

Moko box missing end flaps.  ($30–$50)
$20

211
Matchbox No. 29 Austin A55 Cambridge, 2-tone green. Excellent 

in very good Moko box.  ($40–$60)
$30

212
Matchbox Shop Accessory Pack "Home Stores". Very good.  

($30–$50)
$20

213
Matchbox No. 55 DUKW, green. Excellent in good Moko box.  

($30–$50)
$20

214
Matchbox MF-1 Fire Station. One door bent, otherwise excellent, in 

very good box.  ($200–$300)
$100

215

Matchbox Major Pack M-6 18-wheel Tractor and Transporter 

"Pickfords". A small amount of paint loss. Very good in fair box.  

($50–$100)

$50

216

Matchbox Collector Showcase. Approx. 370mm x 350mm, with 

compartments for 24 vehicles. Comes with log book, 1982/83 

catalogue, and 1-75 poster. Excellent in good box.  ($60–$120)

$50

217
Matchbox Originals Limited Edition 5-Pack. Boxed as new.  

($20–$30)
$10
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218
Matchbox Motorway Set G-1. Complete with nine vehicles, mat 

and road sgns. Excellent in good box.  ($300–$600)
$300

219

Three Matchbox Superfast Vehicles: 20 Lamborghini Marzal, slight 

paint loss, good in good box; 54 Ford Capri, excellent in excellent 

box; and 75 Alfa Romeo Carabo, excellent in excellent box.  (3)  

($60–$100)

$60

220

Sixteen Matchbox Originals Vehicles: Nos. 1, 4, 5, 6, 7, 9, 11A, 2 x 

12, 13, 17A, 18A, 19, 26, 32 & 52. As new on sealed cards. (16)  

($30–$60)

$20

221

Two Matchbox Cars: No. 75 Alfa Carabo, red/green/beige/black; 

and No. 75 Helicopter, white/black. . Excellent/as new in fair/good 

boxes.  ($40–$80)

$30

222
Four Matchbox "Connectables Micro" Sets. As new on sealed 

cards. (4)  ($40–$80)
$20

223

Six Matchbox Vehicles: Series 7 Nos. 33 &34; Series 9 Nos. 45 & 

56; and Series 13 Nos. 62 & 63. As new on sealed cards. (6)  

($30–$60)

$20

224
Thirty-eight Matchbox Mattel Wheels Cars. Boxed as new. (38)  

($50–$100)
$30

225
Two Matchbox 5-packs: "Space Mission" and "Construction 

Heroes". As new in clear plastic cylinders. (2)  ($20–$30)
$10

226
Two Matchbox 5-packs: "Olympic Games" and "Beach Buggies". 

As new in clear plastic cylinders. (2)  ($20–$30)
$10

227
Two Matchbox 5-packs: "Major Motion" and "D.A.R.E.". As new in 

clear plastic cylinders. (2)  ($20–$30)
$10

228
Two Matchbox 5-packs: "Airspeed" and "Fire Drenchers". As new 

in clear plastic cylinders. (2)  ($20–$30)
$10

229
Two Matchbox 5-packs: "Summit Seekers" and "On Patrol". As 

new in clear plastic cylinders. (2)  ($20–$30)
$10

230
Matchbox "Streakers" 12-vehicle Carry Case containing five 

vehicles. Excellent.  ($50–$100)
$40

231
Matchbox MB38 Special Collector's Model Ford A Van "Arnott's". 

Excellent in fair sealed box.  ($20–$40)
$5

232

Various Matchbox Vehicle Parts, including a bulldozer shovel, part 

of a tractor chassis, a hoist with cage, and some tyres. Fair/good. 

(9)  ($10–$20)

$10
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233
Ten Matchbox Vehicles of various types. All boxed as new. (10)  

($30–$60)
$30

234

Two Matchbox MB44 MICA Model T Ford Vans: "3rd Convention 

1990", boxed as new; and "4th Convention 1991", boxed as new; 

plus MB38 EMPTY BOX ONLY "2nd Convention 1989", excellent.  

(3)  ($40–$80)

$20

235
Two Matchbox Mattel Wheels 5-packs: "Construction Heroes" and 

"Fire Drenchers". Boxed as new. (2)  ($20–$40)
$20

236

Fourteen Matchbox diecast Aircraft: A10; National Parks Ski Plane; 

British Airways SST; two Russian Hind Helicopters; Piper 

Comanchee; USAF F16; Airlines of the World 737 with Pilot Clip; 

Northrop-Grumman B2; A10A; Red Arrows Jet; Lufthansa Airport 

Set; and Super Colour Changers. As new on sealed cards. (14)  

($50–$100)

$30

237
Matchbox SB39 Biplane "Australian National Airways". Excellent.  

($20–$40)
$10

238

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 6 Ford Pickup, very good in 

fair box; No. 18 Hondarora Motorcycle, green, very good in 

poor/fair box; and No. 73 Ford Model A, cream & green, excellent 

in good box.  (3)  ($50–$100)

$30

239
Matchbox MC7 "Motorcity" Farm Equipment Set. Boxed as new.  

($30–$40)
$24

240
Matchbox "Holiday 10" Set of ten Vehicles plus a Digital Watch. 

Boxed as new.  ($40–$80)
$30

241

Four Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles: Y27 

1922 Foden Steam Wagon; Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon; 

Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; and Y32 1917 Yorkshire Type 

WA Wagon. Excellent in good/very good boxes. (4)  ($20–$40)

$10

242
Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured 

Car. Boxed as new.  ($30–$60)
$20

243

Framed Poster of 1914 Rolls Royce Silver Ghost. Professionally 

framed, width 55cm height 37cm (landscape). Excellent.  

($50–$100)

$30

244
Framed Poster of MG TC Midget. Professionally framed, width 

46cm height 63cm (portrait). Excellent.  ($50–$100)
$30

245
Matchbox Models of Yesteryear Y8 1945 MG TC. Excellent in 

excellent straw box.  ($20–$40)
$10

246
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry. Boxed as new.  ($20–$30)
$10
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247

Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Arnott's Biscuits". Excellent in fair straw box with one end torn.  

($200–$400)

$150

248
Matchbox 1:43 Scale Y12 1912 French Ford Model T "Sunlight 

Seife". As new in excellent box.  ($100–$200)
$60

249

Three Matchbox Models of Yesteryear "Fire Engine Series" 

Vehicles: YFE02 1948 Land Rover Auxiliary; YFE03 1933 Cadillac 

Fire Wagon; and YFE05 1932 Mercedes Benz Ladder Truck. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($80–$120)

$60

250
Matchbox YMS06-M 40th Anniversary 1911 Maxwell Roadster, 

red. Excellent in excellent box.  ($20–$30)
$10

251

Matchbox Models of Yesteryear Boxed Set of three Vehicles: Y23 

1922 AEC Type S Bus; Y25 Renault Delivery Van "Duckham's 

Oils"; and Y11 1938 Lagonda Drophead Coupe. As new in 

fair/good box.  ($30–$50)

$20

252

Three Matchbox Models of Yesteryear Steam Wagons: YGB11 

1922 Foden "Whitbread"; YGB12 1917 Yorkshire "Lowenbrau"; 

and YGB22-M 1918 Atkinson "Beamish". Excellent, on display 

plinths, in excellent boxes. (3)  ($30–$60)

$20

253

Six Matchbox CY104 & CY109 Peterbilt/Kenworth 18-wheel Semi-

trailers: "Raybestos Brakes"; "Bennzoil"; "Baby Ruth Racing"; 

"Bojangles Racing Team"; "Jasper Engines & Transmissions"; and 

"Purex Racing Team". As new in excellent boxes. (6)  ($40–$80)

$30

254
Six Matchbox "Action Lockups" Cars. With key that locks doors 

and wheels. As new on sealed cards. (6)  ($20–$30)
$10

255
Matchbox Models of Yesteryear YY-017A/D Hispano Suiza. Boxed 

as new.  ($20–$40)
$10

256

Three Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 

1912 Ford Model T "Bird's Custard Powder"; Y-21 1930 Ford 

Model A "A&J Box"; and Y-23 1922 AEC "S" Type Omnibus 

"Schweppes". Excellent in good straw boxes (Y-12 in wrong box). 

(3)  ($20–$40)

$20

257
Twelve Matchbox Mattel Wheels Vehicles. All boxed as new. (12)  

($40–$80)
$30

258
Twelve Matchbox Mattel Wheels Vehicles. All boxed as new. (12)  

($40–$80)
$30

259

Three Matchbox Cars: Mattel Wheels No. 19 Lamborghini 

Countach; Mattel Wheels No. 16 Ferrari F50; and MB47 Jaguar 

SS100. Excellent in good boxes. (3)  ($30–$60)

$30

260

Matchbox 73330 1:15 scale diecast Harley Davidson Portster 

Motorcycle, blue. On display stand. As new in very good box.  

($20–$40)

$10
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261

Two Guitoy Motorcycles: metal and plastic "1948 Indian Chief 348" 

on display stand, excellent; and 15660 "Custom American" on 

display stand, length approx. 190mm, excellent.   ($150–$250)

$120

262
Twenty-six model Motorcycles of various scales and types. All very 

good. (26)  ($20–$40)
$10

263
Five WCC Funline (China) plastic and diecast Motorcycles. 

Average length 150mm. All excellent. (5)  ($40–$80)
$5

264
Matchbox Dinky DY-033/A 1:43 scale 1962 Mercedes-Benz 300 

SL Roadster. As new in excellent box.  ($20–$30)
$10

265
Trax Opal Series T001 1963 EH Holden Special Sedan, maroon & 

white. Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$80

266

Four Trax Holdens: TR16F VL Commodore Berlina Sedan, yellow; 

TR60 VB Commodore SL Sedan, metallic green; TR57 HD Special 

Station Sedan, green; and TR59 HQ Sedan, yellow. All excellent, 

all in plastic display cases except HQ. (3)  ($120–$240)

$80

267
Two Trax FB Sedan Taxis: TR20H "Ascot Taxis"; and TR20J 

"Suburban Taxis". Excellent in very good boxes. (2)  ($100–$200)
$60

268
Top Gear "FJ's at War" Set of five FJ Holden Home Service Vans. 

Excellent in good box.  ($60–$100)
$40

269

Two Trax Taxis: TR26F XK Falcon "Legion Cabs"; and TR17J HQ 

Belmont "ABC Radio Taxi Co-op". Excellent in very good boxes. 

(2)  ($100–$180)

$60

270
Two diecast Cars: Corgi VW Beetle, light blue; and Gama BMW 

Isetta, cream. Very good/excellent. (2)  ($20–$40)
$10

271

Two diecast Cars: Guisval 753 1:35 scale MG TC, red, excellent in 

good box; and Majorette 261 Morgan, green, excellent in sealed 

packet.  (2)  ($20–$40)

$10

272

Exclusive First Editions London Transport Museum Limited Edition 

Bus Set 2. Contains two buses: Bristol LS and Daimler Fleetline XF 

Type. Very good in very good box.  ($80–$140)

$60

273
Rio (Italy) No. 8 1926 Isotta Fraschini 8a. Excellent in good box 

and part of inner plastic case.  ($20–$40)
$10

274
Eidai (Japan) McLaren M26 F1 Racing Car. Very good in very 

good box.  ($30–$50)
$30

275
Best (Italy) 1:43 scale G168 Lanci Beat Silverstone 1979. Excellent 

in good box.  ($20–$40)
$10
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276
Minichamps (Germany) 1:43 scale Jaguar XJ220 Racing Car. 

Excellent in good box.  ($20–$30)
$10

277
Two Minichamps (Germany) 1:43 scale Porsche 911 Racing Cars: 

016801 and 026800. Excellent in good boxes. (2)  ($120–$140)
$40

278
Classic Carlectables 1:43 Scale John Deere Racing Commodore 

Mark Poole. Excellent in excellent box.  ($40–$80)
$40

279
Minichamps (Germany) 812572 1:43 scale BMW M1 Le Mans 

1981. Excellent in good box.  ($50–$70)
$20

280
Classic Carlectables Greg Murphy's Wynn's Racing Commodore. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

281
New Ray (China) 1:43 Scale "City Cruiser Collection" 48583 1996 

Alfa Romeo Spider, red. Boxed as new.  ($10–$20)
$5
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